
تمرین های مرحله ششم درس مکانیک سیالت
 میلی مت۲ بصورت سیفون تخلیه می شود. چن''انچه۵۰ توسط لوله ای به /ط۲ ۰/۸۲- مطابق شکل روغن با چگالی نس۱- ۱

 محاس۱ه کنید.۲باشد، دب- ع۱وری و فشار را در نقطه ۳hv ب۲اب۲ با ۳ تا ۲و از ۲hv ب۲اب۲ با ۲ تا ۱افت ان۲ژی از 

- مطابق شکل ظر از یک نازل تخلیه می شود. باص۲ف نظ۲ از اصطکاک هوا، یداکی۲ ارتفاعی که ظر می توان'د ب'او رود۲
)h.را محاس۱ه کنید  (

  شده و پس از طی مسافتی بصورت کاملو توسعه یافته ب''اRوارد لوله  به شعاع U0- مطابق شکل، ج۲یان با س۲عت ۳

−u=umax(1توزی''''ع س''''۲عتی ب''''ه ش''''کل  r
2

R2)در می ظی''''د. نی''''۲وی وارده از ط''''۲ف دی''''وار را ب''''۲ یس''''ب

( p1 , p2 ,ρ ,U 0 , R).بدست ظورید

)1(



۲ س'انتی مت۲ متص'ل ش'ده و ظر از مقط'ع ۵ سانتی مت۲ توسط ی'ک ت۱'دیل ب'ه ل'وله ب'ه /ط'۲ ۸- در شکل زی۲ لوله به /ط۲ ۴
h مت۲ ب۲ ثانیه بوده واز م''انومت۲ مق''دار ۵ ب۲اب۲ با ۱بصورت جت به اتمسف۲ تخلیه می شود. چنانچه س۲عت ظر در مقطع 

 سانتی مت۲ اندازه گی۲ی شود، باص۲ف نظ۲ ازافت ان۲ژی، نی۲وی وارده به بولت های فلنج را بدست ظورید.۵۵ب۲اب۲ با 

 م'ت۵۲ مت۲ مکعب در ساعت پمپ می شود. چنانچه ک'ل اف'ت ان'۲ژی ب۲اب'۲ ب'ا ۲۲۰ درجه توسط پمپ- با دب- ۲۰- ظر ۵
٪ ۸۰بوده و ظر در انتها توسط نازلی به اتمس'ف۲ تخلی'ه ش'ود، ت'وان پم'پ چن'د کیل'ووات اس'ت؟ چن'انچه ران'دمان پم'پ 

 مت۲ مکعب چه مقدار ان۲ژی ب۲ق وزم است؟۲۰۰باشد، ب۲ای پمپاژ 

 نیوتن ب۲ای نگه داشتن صفحه مورد نی'از اس'ت.۴۲۵  ب۲اب۲ با F- جت از سیال الکل به صفحه ب۲خورد می کند و نی۲وی ۶
 محاس۱ه کنید.۱چنانچه افت ان۲ژی در نازل /ابل ص۲ف نظ۲ ک۲دن باشد، دب- ج۲می سیال و فشار را در مقطع 

۱۱۰ ب۲اب'۲ ب'ا ۱  ش'کل ب۲خ'ورد می کن'د. چن'انچه فش'ار در مقط'ع L- ج۲ی'ان پ'س ازع۱'ور از ن'ازل ب'ه ده'انه ی'ک ل'وله ۷
  را محاس۱ه نمایید.Hکیلوپاسکال باشد، باص۲ف نظ۲ از افت ان۲ژی، دب- ج۲می ظر و 

)2(



 دارد. ب''ا۰/۸۲۷و س''یال م''انومت۲ چگ''الی نس''۱- ب۲اب''۲ ب''ا P1=۷۰Kpaج۲ی''ان دارد.CO2- در شکل زی۲ گاز ۸
 و دب- گاز ع۱وری را محاس۱ه کنید.۲ص۲ف نظ۲ از افت ان۲ژی، فشار در مقطع 

- در وانتوری شکل زی۲، فشار کم در گلوگاه وانتوری سیال را از مخزن به درون وانتوری می کشد. با ص۲ف نظ۲ از افت۹
V)ان۲ژی رابطه ای ب۲ای س۲عت در گلوگاه وانتوری  که بتواند سیال را تا گلوگاه وانتوری باو بیاورد، بدست ظورید.(1

۳ و ۲ بص'ورت مس'اوی بی'ن مق'اطع ۱- سه راهی مطابق شکل زی۲ در صفحه افقی /۲ار داشته و دب- وارده از مقطع ۱۰
۵ ب۲اب۲ با ۱تقسیم می شود. چنانچه دب- مقطع  cfs ،p1=25 lbf / in

و از افت ان۲ژی ص۲ف نظ۲ شود، فش''ار در2
 محاس'۱ه نم'وده۱ و همچنین نی۲وی وارده ب۲ سه راهی را یسار کنید و امتداد اث۲ ظن نس۱ت به محور لوله ۳ و ۲لوله های 

و ب۲دار نی۲و را روی شکل رسم نمایید.

  و در مقابل ج۲یان /۲ارL  شکل به بدنه لوله متصل شده و س۲ دیگ۲ ظن بصورت U- مطابق شکل یک ط۲ف مانومت۲ ۱۱
داده شده است، دب- ج۲یان ع۱وری چقدر است؟

)3(



 نیوتن ب۲ مت۲ مکع''ب و س''یال م''انومت۲ چگ''الی نس''۱- ب۲اب'۲ ب'ا۱۲- در شکل زی۲ چنانچه سیال ع۱وری هوا با دانسیته ۱۲
 داشته باشد و با ص۲ف نظ۲ از افت ان۲ژی دب- هوا را ب۲ یسب لیت۲ ب۲ ثانیه بدست ظورید.۰/۸۲۷

- ب''۲ای کان''ال مس''تطیلی ع۲ی''ض مق''دار دب''- ک''ل، س''۲عت متوس''ط و ض''۲ائب تص''حیح ممنت''وم و ان''۲ژی را ب''۲ای۱۳
پ۲وفیل های س۲عت زی۲ محاس۱ه کنید.

- ب۲ای ل'وله ب'ا پ۲وفیل ه'ای س'۲عت زی'۲ مق'ادی۲ دب'- ک'ل، س'۲عت متوس'ط و ض'۲ائب تص'حیح ممنت'وم و ان'۲ژی را۱۴
محاس۱ه کنید.

)4(
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